

上半年生产总值实现1160.73亿元,居民消费价格指数总体偏低

“稳”字当头,经济运行积极向好

晚报讯 (记者 王龙飞)7月28日上午,2017年上半年全市国民经济运行情况新闻发布会会在枣庄市人民政府新闻办公室举行。我市经济延续了去年以来稳中有进、稳中向好的发展态势,上半年,全市生产总值实现1160.73亿元,按可比价格计算,同比增长6.4%,增速与一季度持平;受食品价格下降的影响,居民消费价格指数CPI总体偏低。

上半年,全市第一产业增加值83.72亿元,增长4%;第二产业增加值610.64亿元,增长4.7%;第三产业增加值466.37亿元,增长9%。从

产业结构看,第一产业增加值占GDP比重为7.2%,比上年同期回落1.1个百分点;第二产业为52.6%,提高1.4个百分点;第三产业为40.2%,回落0.3个百分点。

总体来看,稳的格局更加巩固,主要体现在经济继续运行在合理区间。经济增速平稳,物价形势总体稳定。好的态势更加明显,主要体现在三个方面:一是结构在改革中优化。供给侧结构性改革深入推进,使产需结构进一步优化。上半年服务业增速快于二产增速4.3个百分点,服务业占经济的比重达到

40.2%;在需求方面,居民消费加快转型升级,工业技改投资快速增长,消费结构和投资结构也在调整优化。二是动能在转换中增强。今年以来,市场主体竞相成长,6月末,非公有单位达到30.69万户,同比增长10.9%。三是质量在转型中提升。今年企业效益明显改善,1—5月规模以上工业企业的利润同比增长了32.9%,利税同比增长了30.5%。

与此同时,上半年,由于食品价格下降,特别是猪肉、鲜菜、鸡蛋等上半年价格一直走低,猪肉和鲜菜

从2月开始连续5个月走低,鸡蛋从去年开始连续8个月走低,导致全市上半年CPI的涨幅比较低,近几个月又出现了高位回落。食品消费在居民支出所占的比例当中是比较稳定的,弹性也比较小,所以食品价格的下降主要是供应增加的结果。今年总体上,猪肉、鲜菜和鸡蛋等食品供应情况比较好,导致这次食品价格的回落。

从目前情况来看,实体经济发展趋好,经济发展基础不断巩固;需求稳步扩大,经济增长动力不断增强;市场预期向好,经济发展信心持

续提升。因此,在供给侧结构性改革深入实施、创新驱动发展战略加快推进的大背景下,我市经济运行当中积极变化将会继续增加,稳中向好的发展态势将会得到进一步巩固和扩大。



滕州自来水价格调整听证了

多个领域22名听证代表参与听证讨论

晚报讯 (记者 王龙飞)7月27日上午,滕州市物价部门组织召开了污水处理费调整听证会。来自该市人大、政协、政府相关部门的工作人员,以及专家学者、消协、新闻媒体、企业和消费者代表等多个领域的22名听证代表参加了本次听证会。

会上,该市物价部门工作人员陈述了听证方案,并介绍了定价成本监审结论。本着节能减排、保护生态环境和提高污水处理能力的要求,结合滕州市实际情况,物价部门提出了两套调整方案:方案一为居民用水(包含执行居民水价的学校、社会福利机构、城乡社区居

委会等非居民用户)由0.7元/立方米调整至0.95元/立方米;非居民用水由1元/立方米调整至1.4元/立方米;特种行业用水由1.1元/立方米调整至1.5元/立方米;自备水源用户由1.2元/立方米调整至1.7元/立方米。方案二为居民用水(包含执行居民水价的学校、社会福利机构、城乡社区居委会等非居民用户)由0.7元/立方米调整至1.3元/立方米;将原非居民用水户、特种行业用水户、自备水源用户统一合并成非居民用水户,均调整至1.9元/立方米。低收入家庭保障政策本次不作调整,仍按照0.25元/立方米执行。

参会人员分别从不同的角度对听证方案进行了讨论。绝大多数代表认为该市按照上级政策规定调整污水处理标准符合实际,污水处理费调整听证方案总体兼顾了该市经济发展水平及居民承受能力,尤其对低保群体继续给予政策照顾,保证他们的生活水平不因调整标准而降低,充分考虑了民生,与会代表对本次污水处理费调整表示理解和支持。据悉,听证会结束后,该市物价部门将按照《政府制定价格听证办法》和《山东省实施细则》的规定,认真梳理听证会代表的意见和建议,并将调价方案报该市政府批准后实施。



解渴了

7月30日下午,山亭区迎来一场大雨。该区城区降雨量达26.2毫米;降雨量最大的是桑村镇,达到43毫米。此次降水过程,有效缓解了旱情,对夏种、夏管起到了重要作用。(记者 王霞 通讯员 孙海峰 摄)

1.03亿元创业担保贷款助创业

晚报讯 (记者 张琛)近日,市人社部门透露,我市全面落实创业担保贷款政策,上半年发放创业担保贷款1.03亿元,直接扶持创业人员661人,带动就业4140人。

《枣庄市创业带动就业扶持资金管理办法》规定,符合条件的创业人员,可申请10万元以内创业担保贷款,期限最长不超过3

年,利率可在贷款合同签订日贷款基础利率的基础上上浮不超过1个百分点,第一年给予全额贴息,第二年贴息2/3,第三年贴息1/3。符合条件的小微企业,可申请300万元以内(含300万元)创业担保贷款,期限最长不超过2年,按照贷款合同签订日贷款基础利率的50%给予贴息。截至目前,我市共

梳理出有资金需求的小微企业38家,发放企业贷款4510万元。

对金融机构向符合条件的自主创业农村贫困人口及吸纳农村贫困人口就业的生产经营主体(单位)发放的创业扶贫担保贷款,按照规定给予贴息和担保扶持。对当年新发放的创业担保贷款,按照贷款总额的1%给予奖励。

装上隔离栏和红绿灯 这两路段交通状况有改善

晚报讯 (记者 孔浩)“前几天,市中区君山西路西沙河大桥附近安上了红绿灯,华山北路有了交通隔离栏,之后这两路段的交通状况明显好转。”近日,家住市中区君山西路附近的韩先生说。

据了解,市中区君山西路西沙河大桥附近,前几年修了一条沿河路,与君山路形成了一个十字路口。君山路平时的车流人流量非常大,但是这个十字路口一直没有红绿灯,导致该路段的交通状况拥挤不堪,并且经常发生拥堵和交通事故。韩先生曾向相关部门反映过此事,希望能在此处安装上红绿灯,使该路段的交通状况得以改善。但因为各种原因,韩先生安装红绿灯的愿望一直没有实现,导致每次驾车从此经过,特别是上下班的时候,他

总是提心吊胆,就怕遇上堵车。现在好了,自从该路口日前安装上了红绿灯后,交通秩序一片井然,再也没有了人车争道行驶的现象出现,司机和行人对此都很满意。

韩先生表示,距君山西路西沙河大桥东不远的华山北路路段,近日安装上了道路中间的交通隔离栏后,交通秩序大为好转。华山北路商场、小区、酒店多,还有一所小学,平时路上车水马龙,交通状况不佳。此次安装了隔离栏后,以往到处乱窜的机动车也不能随意调头行驶了,行人、非机动车也不能不顾疾驶的机动车随意穿越马路了,机动车、非机动车各行其道,保证了行人的安全,附近市民对此很是满意。

食品抽检,多单位粉条不合格

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,市食药监部门公布了新一期食品监督抽检结果,我市7批次产品不合格,涉及学校食堂、酒店等,其中多家单位被检出粉条不合格。

峄城区古邵镇中学的粉条柠檬黄、日落黄项目不合格,宽粉中柠檬黄项目不合格;古邵镇明德小学食堂使用的昱锦餐饮管理有限公司统一配送的手工粉条中铝的残留量、柠檬黄项目不合格。台儿庄古城农家小院菜馆使

用的购自张记干饭店(台儿庄新市场西南门10栋11号18号)的粉条中铝的残留量、柠檬黄、日落黄项目不合格;广进路馋嘴大酒店使用的购自陈记干饭店(台儿庄区新农联合市场)的粉条中铝的残留量、柠檬黄、日落黄项目不合格。枣庄市启航餐饮服务有限公司销售的自制馒头中铝的残留量项目不合格。巧姐炒鸡店销售的自制武大郎烧饼中铝的残留量项目不合格。



拥军

为迎接建军90周年,7月29日上午,市妇幼保健院、市眼科医院联合市中区武装部开展以“关爱军人·庆建军90周年”为主题的大型公益活动,10年内将为3万名退伍军人和贫困百姓进行惠民白内障免费手术。

(记者 苏羽 摄)